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ATA DA 91a (NONAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 15° (décimo quinto) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, (2024) na 

sala destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado 

à Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes, 1o (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, 

José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com 

todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será 

disponibilizado aos Senhores Vereadores. Oficio n° 164/2023, que encaminha o 

Projeto de Lei n° 11/2023 de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que cria no 

âmbito do município de Ferreiros, cargo de provimento em comissão, integrante da 

estrutura interna da Secretaria Municipal de Finanças, fixando_os vencimentos e 

atribuições e dá outras providências. Lidos o oficio e o projeto, o Sr. Presidente 

encaminhou o projeto acima mencionado às comissões permanentes competentes 

para apresentarem seus respectivos pareceres. Oficio n° 014/2024, que encaminha 

Projeto de Lei n° 01/2024 de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que Concede 

aumento aos professores que indica, ajustando os vencimentos ao piso nacional do 

magistério, alterando o anexo I, da lei municipal n° 840/2011, 1.045/2020, 1.089/2022 

e 1.119/2023, em conformidade com a lei municipal n° 985/2017 e dá outras 

providências. Lidos o oficio e o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o projeto acima

Página 1 de 4



Câmara Municipal de Ferreiros
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 9 3  -  Centro -  Ferreiros -  PE 
CEP 5 5 8 8 0 - 0 0 0  -  fone: (0 X X 8 1 )3 6 5 7 -1 1 9 5  

C.N.P.J. 0 8 .8 2 5 .7 1 3 / 0 0 0 1 - 0 4

mencionado às comissões permanentes competentes apresentarem seus pareceres. 

Requerimento n° 001/2024 de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, 

solicita que sejam dispensados os pareceres das Comissões Técnicas permanentes 

ao Projeto de Lei n° 11/2023 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Requerimento 

n° 002/2024 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, solicita que sejam 

dispensados os pareceres das Comissões Técnicas Permanentes ao Projeto de Lei 

n° 01/2024 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Lidos os Requerimentos n°s 

001/2024 e 002/2024, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia 

da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, como não havia mais 

nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra 

aos inscritos no Expediente. Não havendo nenhum inscrito, o Sr. Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 001/2024 de 

iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Ninguém discutiu a matéria, posto 

a votos, o Requerimento n° 001/2024 foi aprovado por unanimidade. Em discussão 

o Requerimento n° 002/2024 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. 

Discutiu a matéria o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o 

Requerimento n° 002/2024 foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto 

de Lei n° 11/2023 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Discutiram a matéria os 

Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e Wagner Rosendo da Costa. Posto 

a votos, o Projeto de Lei n° 011/2023 foi aprovado pela maioria dos Vereadores. 

Votaram favoráveis os Edis: José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e 

Wagner Rosendo da Costa. Votaram contrários os Edis: Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho e José Cândido da Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito, o Sr. Presidente passou as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou a 

palavra o Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Logo após a fala do 

Vereador, o Sr. Presidente comunicou aos Edis que houve um equívoco, pois foram 

votados dois Requerimentos de dispensa de Parecer e um Projeto, faltando na 

verdade colocar o outro Projeto n° 01/2024 em votação, e que iria abrir uma exceção, 

voltando para a ordem do dia para realizar a discussão e votação do projeto. Em
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seguida, pôs a decisão em Plenário. O Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, levantou uma “Questão de Ordem", sugerindo que resolvesse essa questão, 

fechando a sessão ordinária e abrindo uma extraordinária para realizar a votação do 

projeto. O Sr. Presidente pôs a decisão em plenário, e o plenário decidiu por votar no 

projeto nesta mesma sessão ordinária. Prosseguindo, o Sr. Presidente pôs em 

discussão o Projeto de Lei n° 01/2024 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Lei n° 01/2024 foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida, voltando às Explicações Pessoais, usaram a palavra 

os Vereadores José Davi Veloso Silva, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Josinaldo 

de Araújo Silva, Wagner Rosendo da Costa, Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

Filho, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que deixou mais uma vez um apelo ao 

Secretario de administração para que coloque o nome do homenageado, que já foi 

aprovado por esta casa de seu amigo Ezivan Carlos, na Casa da Guarda Civil. O Edil 

deixou mais um apelo ao Gestor junto ao Secretário de Administração para que 

providencie um fardamento novo para os vigilantes. Usou a palavra o Vereador José 

Cândido. O edil deixou um apelo ao responsável pela máquina, que quando estiver 

passando a máquina na estrada na zona rural, que mande passar também próximo 

às casas dos moradores. O Edil ainda deixou mais um apelo para que mande passar 

a máquina nessa pista que vai pra Timbaúba. Em seguida usou a palavra o Presidente 

da Casa, Sr. Gilcelio Oliveira Pontes. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21h50min (vinte e uma horas 

e cinqüenta minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 15/02/2024 arquivados no Departamento de áudios e atas 

da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 1o 

(primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a 

presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais 

Vereadores presentes.

Saia das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 15 de fevereiro de 2024.



1o Secretário:
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Presidente:

Demais Vereadores presentes:

A f

,fYV A.
Bruno/Japhet da Matta A. Filho osé Cândido da Silva

.1

Wagner Rosendo da Costa

Salatiel Paz de F. Domingos Meneses

de V. Júnior
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